

KATEGORIE 4

Líčení

VYHLAZUJE VRÁSKY

Ano, je to tak. Pudr Evanescence, **Rouge Bunny Rouge**, 1390 Kč (exkluzivně v Douglas), totiž obsahuje nejen vitamin E a C (získaný ze šípkového oleje), ale taky revoluční látku D'Orientine S, což je silný antioxidant. Pleť tak bude nejen krásná a rozjasněná, ale navíc i chráněná.

Za tónované krémy by podle nás měly kosmetické firmy dostat zlatou medaili. Jsou totiž geniální – sjednotí tón pleti, zhydratují ji, a navíc i ochrání. Hydratační sjednocující krém Hydrance Optimale, **Avène**, 559 Kč, jakbysmet. Má přirozený odstín, dvě textury (pro suchou až velmi suchou a pro normální až smíšenou pleť) a je výborný i pro ty nejcitlivější.



Toužíte po chytrém multifunkčním krému, který se o vaši pleť kompletně postará a vy se pak už jen budete kochat v zrcadle svou krásou? Tady je. Tedy jsou. **Clinique** má novou řadu SMART, ve které najdete nejen denní, noční a oční krém, ale i sérum. Všechny výrobky využívají „chytro“ technologii, která pleť chrání před vnějšími vlivy, ale zároveň se postará o všechny neduhy, jako jsou jemné linky, vrásky, ztráta elasticity, ochablost pleti nebo hrubá textura. A tohle všechno i pro ultracitlivou pokožku. No není to parádní? Více na www.clinique.cz.

SUPER NA CESTY

Tento nový make-up Double Wear Make-up To Go Liquid Compact, **Estée Lauder**, 1390 Kč, klame tělem. Při otevření pouzdra totiž žádný make-up nejprve nevidíte, ale jakmile zmáčknete dávkovač, získáte přesné množství na jednu aplikaci. Vydrží, hydratuje, kryje, a navíc má unikátní balení, které nás moc baví.



Značka **Vichy** má novou řadu Neovadiol, která udělá obrovskou radost ženám v menopauze. Vážně! Díky speciálnímu komplexu bude totiž jejich pleť hutnější, pružná, vyplněná a kontury zůstanou vyřísované. Vybrat si mohou ze dvou krémů a jednoho séra. Krémy mají tak boží texturu, účinnost i vůni, že si snad všechny ženy budou přát, ať jim menopauza nikdy neskončí. :)



Všimla jste si, že vypadáte unaveně, ale přitom jste nijak nezlámovala? Zkuste hydratační masku Masque Hyper-Hydratant, **CBN**, 1774 Kč, charming4ever.com, která vaši pleť zregeneruje tak, jako by byla týden ve švýcarských lázních.

BALZÁMY V KOSTCE

Parfumerie FAnn má tři nové americké balzámy **Softlips**. Vanilka, máta, granátové jablko a jablko s borůvkou vám budou nejen chutnat, ale i vonět. Bambucké máslo se zase postará o hydrataci a výživu.



KATEGORIE 5
Péče

Gosh Cosmetics má nové ultralehké tekuté make-up #Foundation Drops. Díky vos zkrášlí mnohem líp než filtr na Instagramu. Existuje v pěti odstínech a stojí 479 Kč. Více na www.fann.cz.

